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      Укладена та запропонована для вивчення програма повністю відповідає 

всім вимогам до фахівців у галузі журналістики, які сьогодні існують на ринку. 

Програма підготовлена на високому фаховому рівні та передбачає набуття всіх 

потрібних сучасному видавцеві, редактору, фахівцю у галузі медіа навичок, 

знань та вмінь. 

       Програма відповідає поставленим цілям, а саме формування у здобувачів 

фахової передвищої освіти професійних компетентностей у сфері 

журналістики, соціальних комунікацій, реклами, видавничої справи та 

редагування завдяки всебічному розвитку здобувачів через опанування 

дисциплін, навчальну, виробничу та переддипломну практику. 

      Завдяки освітній програмі здобувачі мають можливість опанувати повний 

цикл підготовки медійного продукту – від створення концепції, її реалізації, 

підготовки до друку, редакторського опрацювання, видавничих процесів та 

промоції, що дозволяє підготувати всебічно розвиненого фахівця з видавничої 

справи та редагування. 

      Вважаю, що за часів постійного обміну знаннями з залученням 

міжкультурної комунікації варто розширити дисципліну «Редагування 

перекладних видань» та долучити до вивчення дисципліну «Редагування 

вебресурсів» для формування фахових навичок у роботі з онлайновим 

середовищем. 

      Програма підготовки дозволяє майбутнім фахівцям опанувати не тільки усі 

особливості роботи журналіста, а  й набувати навичок у вузьких сферах, 

розвиватись як редакторам, так і видавцям. 
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     Освітньо-професійна програма спеціальності «061 Журналістика» є добре 

структурованою й актуальною. Вона готує студентів до викликів і вимог 

журналістської та видавничої галузі. Програма успішно враховує швидкий 

технологічний розвиток, зміни в медіасфері та соціокультурні тренди. 

Одним із сильних аспектів є комплексність. Навчальний план охоплює 

широкий спектр журналістських навичок, включаючи розуміння медіасфери, 

етику медійника та онлайн-журналістику. Такий підхід дозволяє студентам 

отримати всеосяжні знання та навички, необхідні для успішної кар’єри в 

сучасній видавничій сфері. 

      Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені загальні 

та спеціальні компетентності, якісно проаналізовані програмні результати 

навчання. Спеціальні компетентності мають практичний характер та можуть 

бути використані у професійній діяльності майбутніх медійників. 

       Практична складова освітньо-професійної програми спеціальності «061 

Журналістика» заслуговує високої оцінки. Студентам надаються реальні 

можливості для практичного навчання та публікації власних наукових робіт. 

Це дозволяє отримати цінний досвід у журналістській та видавничій галузі та 

побудувати свої професійні контакти. Програма дає можливість співпрацювати 

з професіоналами галузі та брати участь у реальних видавничих проєктах, що 

сприяє професійному розвитку студентів. 

     Освітня програма відповідає сучасним потребам підготовки кваліфікованих 

фахівців, має всі передумови для досягнення своєї мети та визначених завдань. 

Вона надає студентам різноманітні можливості для розвитку кар’єри, 

допомагає удосконалювати свої навички відповідно до потреб сучасної 

медіасфери. 

      Освітньо-професійна програма спеціальності «061 Журналістика» є 

якісною та конкурентноздатною. Вона успішно готує студентів до реальних 

викликів професії журналіста, редактора або видавця, надаючи їм необхідні 

знання, навички та практичний досвід. 
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      Освітньо-професійна програма Видавнича справа та редагування фахової передвищої 

освіти спеціальності 061 Журналістика пропонує якісну освіту, що відповідає сучасним 

вимогам журналістської галузі. Україна стрімко розвивається у політичному та 

соціальному напрямках, що вимагає підвищення стандартів забезпечення освіти 

майбутніх працівників медіасфери. 

       Метою освітньо-професійної програми є підготовка кваліфікаційних професіоналів у 

галузі видавничої справи, редагування та журналістики шляхом формування системних 

фундаментальних теоретико-методологічних знань і практичних фахових навичок для 

організації видавничого бізнесу, компетентностей зі створення та редагування 

різноманітних текстів для ЗМІ. 

       Програма демонструє відчутну актуальність. Вона успішно відображає сучасні 

тенденції та нововведення в галузі журналістики та видавничої справи. Усі елементи 

освітньо-професійної програми виконані на високому методичному та науковому рівнях. 

Вони враховують передовий вітчизняний та зарубіжний науково-педагогічний досвід. 

Студенти мають можливість ознайомитися з новітніми трендами у сфері онлайн- та 

відеожурналістики, що робить їх більш конкурентноспроможними на ринку праці. 

       Навчальний план програми охоплює широкий спектр тематик, пов’язаних з 

видавничою справою та журналістикою. Він надає студентам знання й виробляє цінні 

навички у сферах редагування, журналістського дослідження, етики та інших суттєвих 

аспектів видавничої справи та журналістики. Крім того, програма відкриває можливості 

для розширення навичок у різних медіаформатах, надаючи студентам важливі 

інструменти для успішної журналістської кар’єри. Перелік та обсяг нормативних і 

вибіркових дисциплін, послідовність їх вивчення відповідають структорно-логічній схемі 

підготовки фахового молодшого бакалавра спеціальності 061 Журналістика. 

      Освітньо-професійна програма має досить вагому практичну складову. Студентам 

надається можливість отримати практичний досвід у ЗМІ та видавництвах України. 

Програма надає можливості для співпраці з провідними фахівцями галузі, що дозволяє 

студентам отримувати цінний досвід у реальних видавничих проєктах. Це дозволяє 

відчути атмосферу справжньої видавничої та журналістської діяльності, а також 

розвинути професійні навички. 

      Визначені програмою результати навчання та фахові компетентності засвідчують 

значний рівень професійної підготовки студентів, а також забезпечують широке поле їх 

професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці. 

      Загалом, освітньо-професійна програма Видавнича справа та редагування фахової 

передвищої освіти спеціальності 061 Журналістика заслуговує на високу оцінку. Вона 

вирізняється комплексністю, практичною спрямованістю, актуальністю та можливостями 

для розвитку, а також містить всі необхідні змістові та структурні складові й відповідає 

вимогам практичного використання. 

 


